

**PRAVILNIK NATJECANJA**  
**"Katolička malonogometna liga Sv. Jeronim"**

**1.Opće odredbe**

- 1.1. Naziv natjecanja je "Katolička malonogometna liga Sv. Jeronim". Održava se na centrima otvorenog tipa objekta kojeg organizator odredi prema zahtjevnim mogućnostima.
- 1.2. KMNL-om "Sv. Jeronim" rukovodi upravni odbor, pod pokroviteljstvom povjerenstva za pastoral mladih Riječke nadbiskupije te povjerenstva za sport Riječke nadbiskupije.
- 1.3. Članove UO izabire skupština koja se sastoji od svih predstavnika ekipa koje sudjeluju u godišnjem natjecanju. Odabir ili potvrđivanje članova UO vrši se na prvom sastanku skupštine KMNL. Mandat članova UO je godina dana.
- 1.4. Važne odluke dopune i izmijene u pravilniku KMNL "Sv. Jeronim" donosi samo i jedino UO i to prije natjecateljske sezone.

**2.Sustav natjecanja**

- 2.1. U nadolazećoj sezoni prijavljene ekipe natječu se u dvije lige koje broje po dvanaest ekipa Liga broji dvadeset i četiri ekipe.
- 2.2. Prvenstvo se u ligi boduje: pobjeda tri boda, neriješeno jedan bod i poraz nula bodova.
- 2.3. U slučaju jednakog broja bodova više ekipa na kraju prvenstva poredak će se odrediti tako da prednost ima ekipa koja je:
  - 1) bila bolja u međusobnim susretima
  - 2) imala bolju gol razliku
  - 3) postigla više pogodaka
  - 4) imala više pobjeda
  - 5) ždrijebom izborila bolju poziciju.

**3.Propozicije natjecanja**

- 3.1. Utakmice KMNL igraju se svake subote na malonogometnom terenu kod Selezijanaca, u župi Marije Pomoćnice. Svaki susret igrači sa svojim voditeljima započinju molitvom na centru igrališta.
- 3.2. Utakmice se igraju u dva (2) poluvremena po petnaest (15) minuta. Sve utakmice počinju u točno zakazano vrijeme, a uvažava se kašnjenje od deset (10) minuta.
- 3.3. Najveći dozvoljeni broj igrača jedne ekipe na terenu je pet (četiri igrača u polu i vratar). Najmanji mogući broj igrača za početak odigravanja utakmice je četiri (tri igrača u polju i vratar). Na klupi za zamjenske igrače može biti i voditelj ili trener momčadi koji se također uvodi u zapisnik i koji također podliježe nadležnosti i odlukama suca.
- 3.4. Sve ekipe dužne su prije početka lige uplatiti kortizaciju u iznosu od 800kn.
- 3.5. U KMNL "Sv. Jeronim" se mogu natjecati igrači između petnaest i trideset godina starosti. Svaka ekipa može imati do tri igrača starija od trideset. Svećenici mogu igrati bez obzira na dob. Svi igrači nastupaju na vlastitu odgovornost u svezi mogućih ozljeda. U slučaju da dođe do teže ozljede nastale kao rezultat namjere drugog sudionika KMNL, organizator je dužan predočiti osobne podatke počinitelja kako bi ozljeđeni sudionik moga pokrenuti postupak naknade putem redovitog suda.
- 3.6. Voditelj ekipe prije svake utakmice upisuje u zapisnik do petnaest (15) igrača. Samo igrači koji su upisani u zapisniku pojedine utakmice imaju pravo nastupa na toj utakmici.
- 3.7. Voditelj i ekipa prije početka utakmice smiju provjeriti službeni zapisnik i opću prijavu i to uz nazočnost sudca ili voditelja natjecanja. Ukoliko postoji sumnja u identitet pojedinog igrača, sudac ili voditelj natjecanja dužni su od voditelja ekipe zatražiti predočenje osobne iskaznice igrača za koje postoji sumnja. Nikakva provjera nije dozvoljena nakon početka utakmice. U slučaju da se tijekom utakmice pojavi sumnja ove prirode, dozvoljena je

žalba na odigranu utakmicu.

- 3.8. Svaka ekipa za sezonu prijavljuje do 15 igrača u općoj prijavi. Prijava se podnosi zajedno s najvažnijim osobnim podacima i predaje se UO-u, a u nazivu ekipe mora biti navedena župa iz koje ekipa dolazi ili neki drugi svetac zaštitnik. Opća prijava mora sadržati pečat i potpis župnika. Ukoliko ekipa prijavi manje igrača, do 3.kola može prijaviti nove igrače. Igrači moraju uz opću prijavu predati i kopiju osobnih iskaznica ili nekog drugog identifikacijskog dokumenta koji sadrži sliku dotičnog igrača.
- 3.9. Svaka ekipa na polusezoni može dovesti 3 nova igrača. Na polusezoni je dozvoljen i prijelaz igrača iz ekipe u ekipu uz izričitu najavu voditelju lige. Ako igrač prelazi iz druge u prvu ligu ili iz prve u drugu ligu, moraju se obavijestiti oba voditelja liga. Svaka ekipa može dovesti samo 2 igrača koji već igraju u ligi.
- 3.10. Na kraju sezone dvije najbolje plasirane momčadi izravno ulaze u viši rang natjecanja. Trećeplasirana momčad za ulazak u viši rang igra doigravanje s ekipom koja je u višem rangu zauzela 10.mjesto. Četvrtplasirana momčad za ulazak u viši rang igra doigravanje s ekipom koja je u višem rangu zauzela 9. mjesto. Doigravanje se određuje na način da se odigrava jedna utakmica u terminu koji odredi organizator.

#### **4. Pravila malog nogometa**

- 4.1. Igra se prema KMNL "Sv. Jeronim" pravilima za mali nogomet. Utakmicu sudi jedan sudac, osim ako organizator drugačije ne odluči. Utakmice traju dva (2) puta po petnaest (15) minuta po sistemu četiri igrača u polju i vratar. Igra se loptom veličine četiri (4).  
Privremeni odmor (Time-out)  
Momčadi imaju pravo zatražiti jednogminutni odmor u svakom poluvremenu, pri čemu se primjenjuju sljedeća načela:
  - voditelji momčadi imaju pravo u svako vrijeme zatražiti od suca jednogminutni odmor, ali se dozvoljava samo kada je momčad u posjedu lopte
  - sudac objavljuje odobrenje za odmor kada je lopta izvan igre
  - momčad koja ne zatraži privremeni odmor u prvom poluvremenu utakmice, i dalje ima pravo samo na jedan odmor u drugom poluvremenu
- 4.2. Vratar mora imat dres koji se bitno razlikuje od dresova koje nose igrači. Vratarev prostor je šest (6) metara, omeđen punom crtom. Vratar ne smije primiti loptu rukom ukoliko je namjerno vraćena nogom od strane njegovog suigrača. Ukoliko to ipak učini, suparnička ekipa izvodi neizravan udarac nogom s crte koja određuje vratarev prostor. Udarac iz kuta postoji po cijeloj poprečnoj crti terena. Nakon gol-auta vratar rukom ubacuje loptu u polje iz vratareva prostora. Smije ju baciti i na protivničku polovicu. Igrač koji prima loptu mora biti izvan vratareva prostora. U slučaju da igrač primi loptu unutar vratareva prostora, protivnička momčad izvodi neizravan udarac. Vratar smije igrat kao igrač po cijelom terenu. Pogodak ne vrijedi ukoliko ga vratar postigne rukom. Ako ubacivanje od strane vratara nije izvedeno u roku od 4 sekunde od trenutka kada je vratar došao u posjed lopte: dosuđuje se neizravni slobodni udarac u korist suparničke momčadi koji se izvodi sa crte kaznenog prostora s točke koja je najbliža mjestu na kojem je prekršaj počinjen.
- 4.3. Aut se izvodi točno s uzdužne crte igrališta. Prilikom ubacivanja lopte u igru, kod svih prekida, ona mora mirovati. Kod izvođenja prekida nogom, protivnički igrači moraju biti udaljeni pet (5) metara od mjesta gdje je postavljena lopta. Čim je dosuđen prekid, protivnički igrači moraju se početi udaljavati od lopte. U protivnom, sudac je dužan dodijeliti javnu opomenu žutim kartonom. Nakon toga sudac mora dati znak za nastavak igre, a igraču koji izvede udarac prije znaka dužan je dodijeliti opomenu žutim kartonom nakon čega se udarac ponavlja.
- 4.4. Igra se na akumulirane prekršaje. Svaka ekipa ima mogućnost napraviti do pet (5) prekršaja po poluvremenu. Svaki naredni prekršaj (6,7...) kažnjava se kaznenim udarcem s deset (10) metara. Kazneni udarac izvodi se bez mogućnosti postavljanja živog zida.  
Vratar mora ostati unutar svog kaznenog prostora, najmanje 5 metara udaljen od lopte.
- 4.5. Igrač koji izvodi slobodan udarac ne mora čekati znak sudca da bi ubacio loptu u igru ukoliko ne traži pomicanje protivničkog igrača.
- 4.6. Kod izvođenja slobodnog udarca igrač smije zatražiti pomoć suca da bi udaljio protivničkog igrača na propisanu udaljenost od pet (5) metara. Pomoć se od suca traži podizanjem ruke u zrak, okomito u odnosu na tlo. Tada igrač mora čekati znak suca za izvođenje slobodnog udarca. Ukoliko ipak izvede loptu prije znaka, sudac mu je dužan pokazati opomenu žutim kartonom, a udarac se ponavlja. Ukoliko se protivnički igrač ne udalji na zahtjev suca, on mu je dužan pokazati opomenu žutim kartonom. Opomena žutim kartonom pokazuje se i ako se igrač približi prije nego što igrač koji izvodi slobodni udarac dotakne loptu nogom.  
Ako je izravni slobodan udarac upućen izravno prema suparničkim vratima, pogodak se priznaje.

Kod neizravnog, indirektnog udarca pogodak se može izravno postići samo ako naknadno dotakne drugog igrača prije nego uđe u gol.

- 4.7. Izmjene igrača vrše se neograničeno mnogo puta tijekom utakmice u području koje se zove područje za zamjenu, a nalazi se tri (3) do četiri (4) metra od središnje crte igrališta sa svake strane. Zbog nepravilne izvršene zamjene sudac je dužan kazniti igrača koji ulazi u igru isključenjem u trajanju od dvije (2) minute. Pravilna zamjena je izvršena kada igrač koji izlazi prijeđe uzdužnu crtu područja za zamjenu, a tada zamjenski igrač uđe u igru. Ekipa vrši zamjene isključivo na svojoj polovici terena.
- 4.8. Ako se po mišljenju suca igrač kreće prema protivničkim vratima s izglednom prilikom za postizanje zgoditka, a bude spriječen od strane protivnika na nedozvoljen način, protivnik se kažnjava sa isključenjem u trajanju od dvije (2) minute, pa i crvenim kartonom ovisno o težini prekršaja. Ukoliko je prekršaj počinjen u vratarevom prostoru, izvodi se kazneni udarac sa sedam (7) metara. Prilikom izvođenja kaznenog udarca obje vratareve noge moraju dodirivati gol crtu. Udarac se izvodi nakon sučevog zvižduka.

## **5. Disciplinski pravilnik (uključuje odredbe o kaznama i žalbama)**

- 5.1. Igrači za vrijeme utakmice mogu biti kažnjeni na sljedeće načine:
- a) javnom opomenom žutim kartonom. Ukoliko igrač na istoj utakmici dobije dva žuta kartona, pokazuje mu se crveni karton. Tako dobiveni crveni karton znači isključenje igrača do kraja utakmice s pravom zamjene nakon dvije (2) minute. Isključeni igrač ne smije se vratiti u igru.
  - b) Isključenjem od dvije (2) minute. Ukoliko ekipa čiji je igrač isključen, prije isteka kazne od dvije (2) minute primi gol, isključeni igrač smije se vratiti u igru.
  - c) Izravnim crvenim kartonom. Igrač kažnjen izravnim crvenim kartonom napušta igru do kraja utakmice s pravom zamjene nakon pet (5) minuta. Isključeni igrač više ne smije ulaziti u igru. Igrač će dobiti izravni crveni karton ako igra na grub način (izvede klizeći start s leđa, nesportski se i drsko ponaša, koristi se teškom psovkom).

Napomene:

-igrača na klupi mogu biti kažnjeni bilo kojom od gore navedenih mjera koje se provode na isti način kao da je igrač aktivno sudjelovao u igri. Npr. Ukoliko igrač na klupi zaradi isključenje, mora se povući igrač s terena.  
-svaki žuti karton plaća se 10kn a svaki crveni 20kn. Ukoliko igrač dobije crveni karton kao rezultat dva (2) žuta, plaća 20kn.

- 5.2. Suspenzije se određuju prema unaprijed definiranim pravilima:
- a) igrač koji u tijeku natjecanja skupi tri (3) žuta kartona kažnjava se suspenzijom u trajanju od jedne (1) utakmice.
  - b) Igrač koji na utakmici zaradi dva (2) žuta kartona kažnjava se suspenzijom u trajanju jedne (1) utakmice. Ovi kartoni ne uzimaju se u obzir kod žutih kartona koje igrač naknadno dobije, dakle ne računaju se za kaznu izrečenu u stavci 5.2. a) pravilnika.
  - c) Igrač kažnjen izravnim crvenim kartonom kažnjava se suspenzijom u trajanju najmanje jedne (1) utakmice.
  - d) U slučaju pokušaja fizičkog napada, što uključuje i pokušaj pljuvanja, gađanja raznim predmetima i sl., na bilo kojeg sudionika utakmice, igrač se kažnjava suspenzijom u trajanju od šest (6) do deset (10) utakmica.
  - e) Igrač koji na bilo koji način namjerno izazove prekid utakmice kažnjava se suspenzijom u trajanju od šest (6) do deset (10) utakmica.
  - f) Ukoliko igrač izvrši fizički napad, pljune ili nekim predmetom pogodi bilo kojeg od sudionika utakmice, te na bilo koji način ugrožava funkcioniranje lige, izriče mu se kazna trajne suspenzije igranja u KMNL.

5.3. Ukoliko jedna ekipa ne bude spremna za početak utakmice u zakazano vrijeme (opisano u stavci 3.2. pravilnika), automatski se kažnjava oduzimanje jednog (1) boda na prvenstvenoj tablici i novčanom kaznom od 50kn. Utakmica se registrira rezultatom 3:0 b.b. za ekipu koja je bila spremna za početak utakmice.

5.4. Ukoliko ni jedna ekipa ne dođe u zakazanom terminu odigravanja utakmice (opisano u stavci 3.2. ovog pravilnika) sudac će odsvirati kraj susreta. Utakmica se registrira kao poraz za obje ekipe, bez promjene gol razlike. Objе ekipe kažnjavaju se oduzimanjem jednog (1) boda na prvenstvenoj tablici i novčanom kaznom od 50kn.

5.5. Ukoliko ekipa ne bude spremna za odigravanje posljednjeg kola, automatski joj se izriče kazna diskvalifikacije iz natjecanja u ligi kojoj se natječe. Ekipa se u sljedećoj sezoni natječe u nižem rangu natjecanja.

5.6. Ukoliko ekipa za vrijeme susreta ostane s tri (3) igrača (uključujući i vratara), osim ako se radi o isključenjima s pravom zamjene, sudac će prekinuti utakmicu bez obzira na uzrok (povreda, isključenje, itd.). Utakmica će se registrirati rezultatom 3:0 b.b. za ekipu koja je imala dovoljan broj igrača za nastavak utakmice. Ukoliko je u trenutku prekida rezultat bio povoljniji od toga, registrira se trenutni rezultat. U oba slučaja strijelci se evidentiraju

u statistiku.

- 5.7. Ekipa koja nije u mogućnosti nastaviti natjecanje u KMNL mora o tome pismeno obavijestiti voditelja natjecanja. Samo i jedino ako je podmirila sva dugovanja, steći će pravo ponovnog nastupanja u KMNL.
- 5.8. Ukoliko je ekipa prije odstupanja ili diskvalifikacije iz natjecanja odigrala pedeset i više od pedeset posto (50%) utakmica, svaka sljedeća utakmica registrira se rezultatom 3:0 b.b. u korist protivnika. U suprotnom se svi dosadašnji rezultati brišu.
- 5.9. Ocijeni li povjerenstvo da se u određenom trenutku u natjecanje uključi rezervna ekipa, a u svezi sa stavkom 5.8 dužno je obavijestiti ekipe o novonastaloj situaciji i uskladiti termine zaostalih utakmica koje moraju biti odigrane u što kraćem roku.
- 5.10. Nedolazak na mjesečno druženje kažnjava se oduzimanjem jednog boda kao ni na dva sastanka za redom također se oduzima jedan (1) bod.
- 5.11. Ekipe imaju pravo žalbe na odigrane utakmice ili eventualne kazne. Žalba na odigranu utakmicu mora se u roku od dvadeset (20) minuta nakon završetka utakmice, u pismenom obliku predati delegatu utakmice. Uz pismenu žalbu voditelj ekipe delegatu utakmice uplaćuje novčani iznos od 50kn. U slučaju pozitivnog rješenja žalbenog postupka novčani se iznos vraća u cijelosti. Žalba na izrečenu kaznu predaje se u pismenom obliku na prvom sljedećem sastanku voditelja ekipa. Uz nju se također uplaćuje novčani iznos od 50kn. U slučaju pozitivnog rješenja žalbenog postupka novčani se iznos vraća u cijelosti.

Napomena:

Žalbe koje ne udovoljavaju opisu u ovom stavku neće se uzeti u razmatranje niti će se o njima naknadno raspravljati. UO je dužan donijeti rješenje žalbenog postupka u roku od sedam (7) dana od datuma primanja žalbe.

- 5.12. Sve odluke u svezi eventualnih kazni i suspenzija donosi povjerenstvo za natjecanje. U slučaju dužih vremenskih kazni povjerenstvo je dužno razmotriti mogućnost pomilovanja.
- 5.13. Nema unaprijed odgođenih utakmica. Utakmica se može odgoditi jedino u slučaju više sile (vremenski uvjeti koji ne pružaju mogućnost odigravanja utakmice, stanje igrališta koje ne zadovoljava uvjete za igru – razbijen gol, itd.). Odluku o takvoj odgodi utakmice donosi voditelj natjecanja, a u koliko on nije u mogućnosti biti nazočan na igralištu u tom trenutku, odluku o odgodi donosi predsjednik lige.
- 5.14. Ukoliko ekipa u tijeku utakmice zaradi tri (3) isključenja radi psovke, nebitno dal se radi o istom ili različitim igračima, utakmica se prekida i dosuđuje se rezultat 3:0 b.b. protiv ekipe radi koje je prekinut susret. Ukoliko je rezultat u trenutku prekida bio povoljniji od 3:0 utakmica se registrira tim rezultatom.

## 6. Posebne odluke

- 6.1. Skupštinu čine svi voditelji ekipa koje se natječu u KMNL. Voditelji ekipa dužni su sudjelovati na svim sastancima KMNL koji se održavaju svakog ponedjeljka nakon odigranog kola. Ukoliko pojedini član skupštine nije u mogućnosti sudjelovati na sastancima, dužan je imenovati svoga zamjenika ili jednog od članova ekipe kako bi imao pravo glasa prilikom donošenja odluka skupštine KMNL. Tijekom prvenstva Povjerenstvo je dužno osnovat komisiju za nagrađivanje.
- 6.2. Voditelj svake ekipe dužan je obvezati se da će najmanje pet (5) članova ekipe sudjelovati na mjesečnom druženju (EMRI) u crkvama na području Riječke nadbiskupije.
- 6.3. Ekipa koja u prvoj ligi osvoji prvo mjesto, u sljedećoj sezoni ne plaća kotizaciju za ligu. Ekipa koja osvoji drugo mjesto u sljedećoj sezoni plaća 50% iznosa kotizacije, a ekipa koja osvoji treće mjesto, u sljedećoj sezoni plaća 75% iznosa kotizacije.
- 6.4. Najviše plasirane ekipe prve lige sudjeluju na završnom natjecanju svih biskupijskih liga.
- 6.5. Članovi upravnog odbora u sezoni 2006/07. su:
  - PREDSJEDNIK: don Josip Kajić
  - POVJERENIK LIGE: Kristijan Vlastelica
  - BLAGAJNIK: Danijel Topalović
  - DUHOVNIK LIGE: vlč. Matija Matičić
  - VODITELJ 1.LIGE: Josip Pejić  
Zamjenik: Marko Blažeković
  - VODITELJI 2.LIGE: Damir Nardini  
Zamjenik: Ivan Matijević
  - TAJNIK: Marko Čačić
  - WEB DIZAJNER: Zdravko Pašalić